

В Москве в 2016 году сохранятся высокие темпы реставрации

09.02.2016

На заседании Президиума Правительства Москвы, которое состоялось 9 февраля, мэр столицы Сергей Семенович Собянин рассказал о том, что в прошедшем 2015 году в городе было отреставрировано 115 объектов культурного наследия. Также, было отмечено, что высокие темпы реставрации сохранятся и в этом, 2016 году.

Мэр Собянин также рассказал о том, что в последние годы была развернута одна из самых крупных программ в мире по реставрации памятников архитектуры и истории.

Сергей Собянин подчеркнул, что объекты, которые ремонтировали за счет городского бюджета, составили меньшую часть. Основную часть расходов по ремонту взяли на себя федеральные структуры и частные инвесторы.

По словам С. Собянина знаковыми объектами, которые были отреставрированы в 2015 году стали Спасская башня Московского кремля, дом Гагарина, главный вход в парк культуры им. Горького, храмы Зарядья, храмы Черниговского подворья, здание музыкальной школы им. Гнесиных.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2503803.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)